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I. TRAC NGHIEM

Cau 1. S6 gom 8 tri¢u, 5 chuc nghin, 6 nghin, 4 don vi dugc viét 1a;

A. 80 056 040 B. 8 506 004 C. 8 056 004 D. 8 056 040
Phwong phap

Viét s6 lan lugt tir hang triéu, hang trim nghin, hang chuc nghin, hang nghin, hang trim, hang chuc,
hang don vi.

Loi giai

S6 gdm 8 trigu, 5 chuc nghin, 6 nghin, 4 don vi duoc viét 1a: 8 056 004

Chon C

Cau 2. Gia tri cua chir sb 4 trong sé 472 780 206 Ia:

A. 400 000 B. 4 000 000 C. 40 000 000 D. 400 000 000
Phuwong phap

Xac dinh hang cua chir s6 4 trong s6 da cho, tir d6 chi ra gia tri caa chit s6 d6

Loi giai

Chit s6 4 trong sb 472 780 206 thudc hang tram triéu nén c6 gia tri 1a 400 000 000
Chon D

Cau 3. Lam tron sb nao dudi day dén hang trim nghin thi dugc 100 000?

A. 159 785 B. 112 361 C. 194 628 D. 161 278
Phuwong phap

Lam tron s6 dén hang trim nghin ta so sanh chir s6 hang chuc nghin véi 5.

Néu chir s6 hang chuc nghin bé hon 5 thi 1am tron xudng, con lai thi 1am tron Ién

Loi giai

Lam tron s6 112 361 dén hang traim nghin thi duoc 100 000. (Vi chit s6 hang chuc nghin la 1< 5,
lam tron xubng)

Chon B

Cau 4. Can nang cua 4 hoc sinh lan luot 1a 35 kg, 37 kg, 32 kg, 40 kg. Hoi trung binh mdi ban ning
bao nhiéu ki 16 gam?

A. 34 kg B. 35 kg C. 36 kg D. 37 kg

Phwong phap

Can nang trung binh caa mdi ban = Tong can nang cua 4 ban : 4
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Loigiai
Can nang trung binh cia méi ban 1a:
(35+ 37 +32+40):4 =36 (kg)
Pap s6: 36 kg
Chon C
Cau 5. Nam 1647 thudc thé ki ..............
A. XV B. XVII
C. XIV D. XVI
Phwong phap
Tir ndm 1601 dén nam 1700 thudc thé ki XVII
Loi giai
Niam 1647 thudc thé ki XVII.
Chon B

Cau 6. CH 56 cai 40 xép déu vao 7 hop. Hoi néu 760 céi 4o cuing loai dé thi xép dugc bao nhiéu hop

nhu thé?
A. 108 hop B. 95 hop C. 102 hop
Phuwong phap
- Tim sé céi 40 & mdi hop
- Tim s6 hop dé xép 760 cai 40
Lai giai
Sb cai 4o & mdi hop 1a: 56 : 7 = 8 (cai 40)
Sb hop dé xép 760 cai 4o 1a: 760 : 8 = 95 (hop)
Dap s6: 95 hop
Chon B
Cau 7. Tu thé cia ban nam trong hinh tao thanh goc nao?

A. Gbc vudng B. Goc nhon C. Goc tu
Phwong phap
GAc nhon bé hon goc vuong

GOAc tu I6n hon goc vuong
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Lai giai

Tu thé cua ban nam trong hinh tao thanh géc tu.

Chon C

1. TU LUAN

Cau 1. Pat tinh roi tinh.

53011 +5 159 22 311 -15 213
Phwong phap

- bat tinh

16 415 x 4 26015:5

- Vi phép cong, phép trir, phép nhan: Thuc hién tir phai sang trai

- Véi phép chia: Chia lan luot tir trai sang phai

Léi giai
26015| 5
+53011 22311 16415 10 |5203
— X
5159 15213 4 015
58170 7098 65660 0

Cau 2. bién sé thich hop vao chd cham.

a)15ta7yén=.......... kg

b)3tin 3 yén=....... yén

c) 7 phut 25 giay = ....... giay

d) 834 ndm=........ théki........ nam
Phuong phap

Ap dung cach doi:

1ta=100kg, 1 yén=10kg; 1 tin =100 yén
1 phiit = 60 gidy ; 1 thé ki = 100 nim

Loi giai

a) 15 ta 7 yén =1 570 kg

b) 3 tan 3 yén = 303 yén

C) 7 phut 25 gidy = 445 giay

d) 834 nim = 8 thé ki 34 nim

Céau 3. Tinh bang cach thuan tién:

a) 54 397 + 2457 + 5603 + 1 543
Phwong phap
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Nhém cac s c6 tong 7ho;ic hiéu 1a s tron ﬁém, tron nghiﬂ roi thuc hién tinh. 7
Loi giai

a) 54 397 + 2 457 + 5603 + 1 543
= (54 397 + 5 603) + (2 457 + 1 543)

=60 000 + 4 000
=64 000

b) 913 + 6 742 + 1 089 — 742 — 13 + 11
= (913 — 13) + (6 742 — 742) + (1 089 + 11)
=900 + 6 000 + 1 100

=8 000

Cau 4. Sau khi siy 4 yén nhén tuoi c¢6 Lan thu dugc 5 kg nhin siy kho. Dé hoan thanh don dat hang
72 kg nhén sdy kho, c6 Lan can bao nhiéu ki-16-gam nhan tuoi?
Phuwong phap
- B6i 4 yén sang don vi kg
- Tim s kg nhén tuoi dé thu duoc 1 kg nhin kho
- Tim s kg nhén tuoi dé thu dugc 72 nhan kho
Loi giai

Doi: 4 yén =40 kg

S6 kg nhén tuoi dé thu dugc 1 kg nhin kho 1a:
40 : 5 =8 (kg)
Pé thu dugc 72 kg nhan kho, ¢6 Lan can sd kg nhan tuoi 1a:
8 x 72 =576 (kg)
Dap sb: 576 kg nhan tuoi
Cau 5. Pién s6 thich hop vao chd trong:
A B

Trong hinh bén co:
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Phwong phap

- Goc nhon bé hon goc vudng
- Goc tu 16n hon goc vuong
Loi giai

Trong hinh bén co:

3 goc vudng

3 gbc nhon

2 goc tu
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